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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA   ATA 1020 

 

DATA: 21/02/2018                     PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1º SECRETÁRIO: PAULO SILVA 

            ELIS BUENO  

           JOSUÉ DUTRA 

           MANOEL DIAS 

PAULO SILVA 

           RENATO LEAL 

           ROBERTO CAMARGO (Ausente) 

           SANDRA CARDOSO 

         

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 

horas, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na 

Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador 

MOISÉS PERES após verificar a existência de quórum, declarou aberta a Sessão 

Extraordinária convocada através do Ofício 07/18/CMCS, em conformidade com 

o inciso II, parágrafo único do Art. 52, da Lei Orgânica Municipal. A seguir o 

PRESIDENTE solicitou à 2º Secretária da Mesa, vereadora Sandra Cardoso que 

fizesse a leitura do material constante no EXPEDIENTE, tendo em vista que o 1º 

Secretário da Mesa, Paulo Silva, está se recuperando de um procedimento 

cirúrgico. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o Ofício de Gabinete nº 

32/18 que encaminhou Mensagem Retificativa AO/PLE N° 12/18. Em questão de 

ordem a vereadora Sandra Cardoso, líder do bloco partidário PDT-MDB, solicitou 

a suspensão da presente sessão para reunião das lideranças. Atendendo ao 

pedido regimental da vereadora, o PRESIDENTE suspendeu a presente sessão por 

tempo não superior a trinta minutos. Retornando aos trabalhos o PRESIDENTE 

informou que foi feito um acordo de líderes, e considerando a mensagem 

retificativa do Executivo ao PLE N° 12/18, as Comissões Permanentes do Legislativo 

exararam parecer, o que viabilizou a inclusão do PLE N° 12/18 na Ordem do Dia 

da presente Sessão. A seguir em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Acordo de 

Líderes referente ao PLE N° 12/18; Parecer favorável da Comissão de Orçamento 

e Finanças – COF N° 04/18 AO/PLE N° 05/18; Parecer favorável da COF N° 05/18 

AO/PLE N° 12/18; Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ 

N° 04/18 AO/PLE N° 05/18; Parecer favorável da CCJ N° 05/18 AO/PLE Nº 12/18. 

Após a leitura, o PRESIDENTE deu início ao espaço da ORDEM DO DIA, no qual foi 

lido o PLE N° 05/18 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que 

o referido projeto foi APROVADO por sete votos favoráveis.  A seguir foi lido o PLE 

N° 12/18 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido 

projeto foi APROVADO por sete votos favoráveis. Encerrado o espaço da Ordem 



  

do Dia, o PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária, e 

convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada às 

dezenove horas do dia vinte e seis de fevereiro do corrente ano. E nada mais 

havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que 

segue devidamente assinada.  

 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereador PAULO SILVA 

               Presidente                           1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 


